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 PV rédigé le 12/12/2023  
 
 
 

ASSEMBLEE GENERALE 
 
 

Procès-verbal de la réunion du 18 novembre 2023 
 
 
 

Rappel de l’ordre du jour 

 

 Rapport moral 

o Bilan des effec�fs 

o Bilan des ac�vités 

o Approba�on du rapport 

 Rapport financier – Budget prévisionnel 

o Approba�on des comptes 

o Quitus 

o Elec�on du contrôleur aux comptes 

 Elec�on �ers sortant 

 Rétrospec�ve en image « RVDM, Raid en Suisse » 

 Présenta�on du nouveau Comité Directeur 
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DEROULEMENT DE LA SEANCE 

 

 
1. Rapport moral :  

 
Vous trouverez dans la présentation PDF jointe, tous les détails relatifs aux bilans des effectifs et 
des activités.  
 

• Bilan des effectifs :  
 
En résumé, nous comptons 604 adhérents pour la saison 2022/2023 ce qui est un record historique 
pour le club. Nous comptons 140 enfants à l’école d’escalade, Ce qui correspond au maximum 
acceptable pour un accompagnement de qualité par les encadrants sur la structure actuelle. 
Nous notons cette année une évolution de la tranche 20-25 ans grâce aux efforts de la commune 
pour apporter des structures pédagogiques de proximité (Ecole d’infirmières, Campus connecté) 
 

• Bilan des activités :  
 
Une année très active du fait des évènements du Jubilé, 520 jours d’activités avec 5748 
participants.  

- 50% des activités sont regroupées à la SAE avec 525 séances et 4559 participants.  
- La randonnée a maintenu son activité de 2022 avec 61 journées tout en triplant le nombre 

de participants : 192 participants.  
- Le vélo de montagne a été mis en avant grâce au Rassemblement National dont les 

encadrants ont eu la charge des préparatifs et l’organisation. Malgré cette organisation 
supplémentaire, l’activité comptabilise 53 journées et 209 participants (Chiffres identiques 
à 2022).  

 
• Bilan des formations 2022/2023 :  

 
Il y a eu une bonne dynamique de formation cette année notamment dans les domaines 
initiateurs SAE et randonnée. Le CAF Comminges a organisé 120 formations pour cette saison 
avec 234 participants validés. La dénomination des niveaux de validation SAE passe de Niv2 à 
INITIE (72 adhérents formés) et de Niv 3 à PERFECTIONNE (67 adhérents formés).  
 
Les formations cadre ont permis de valider 1 nouvel Instructeur, 6 Initiateurs et 4 initiateurs 
stagiaires (Validation en fin d’année de pratique) 
 
Une formation cadre fédéral se déroulera à la SAE en décembre. 
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• Prestations Extérieures 

 
Le club s’exporte également en dehors de ses adhérents et ouvre ses portes aux associations et 
organismes publics dans le cadre d’activités de développement et d’accompagnement. 
 
Une action « Je nettoie ma ville » en partenariat avec le LEP Casteret pour assurer le nettoyage 
des abords du bâtiment de la SAE a mobilisé les jeunes, la commune et le club avec un franc 
succès, merci à Lise Roelandt pour son initiative.  
Une journée d’intégration avec la 5C pour les étudiants a également eu lieu. 
 
Au travers de certains évènements tels que le Forum des Associations, le Téléthon et la Fête du 
Vélo, le CAF souhaite parler de la montagne dans sa globalité.  
 

• Temps de parole aux responsables d’activités :  
 

 SAE – Présenté par Fabien Ras 

Cette année, la salle à investi 5K€ dans le renouvellement de matériels (prises, cordes) et de 
nombreuses améliorations ont été apportées pour la sécurité de tous (affichages, balisages, 3 
encadrants par séance). Le bien être des encadrants et le respect de leur engagement a été 
amélioré par la formation de nouveaux membres et un calendrier d’inscriptions pour ne pas 
devoir encadrer au détriment de grimper. 
 
Un projet de présentation de l’ensemble des activités du club par des panneaux disposés à 
l’entrée du mur est en cours de réalisation avec les encadrants de chaque secteur. 
 
De nombreuses activités ont eu lieux en dehors des séances traditionnelles : Soirée Halloween, 
Soirée Noël, Soirée Pizza du vendredi 
Et plus officiellement : GET 2023, Téléthon, Cours Performance Adultes. 
 
Le club reste en demande de bénévoles pour toutes les activités d’encadrement ou 
administratives, des formations sont engagées pour motiver les volontaires. 
 

 Alpinisme – Présenté par Jacques Ineichen 

La saison a été très active en alpinisme avec une sortie de 5j dans le Luchonnais, un WE cascade 
de glace avec guide GHM (S.Casteran). Une sortie camp jeune sur Gavarnie et la constitution 
d’un groupe Alpinisme donne bon espoir pour la suite. 
 

 Vélo de montagne – Présenté par David Cosme 

Cette année aura été marquée par l’organisation du Rassemblement National. Une grande 
mobilisation de tous pour la préparation des parcours, le nettoyage, le balisage et 
l’encadrement. Une plateforme de partage des tracés est mise à disposition pour voir ou 
télécharger les parcours de la région : WIKILOC.org 
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L’exploitation des parcours peut être un atout majeur dans l’économie locale avec la 
multiplication des pratiquants de VDM (Vélo de montagne, VTT, descente, trial…) – Voir 
commune de Tremp en Espagne. 
 
Diffusion du teaser et de la vidéo de la Com. Com. 
 
 

 Randonnée – Présenté par Yves Costes 

L’activité est portée par 7 encadrants supplémentaires ce qui a permis de proposer plus de 60 
sorties de 4 à 12 personnes pour garder l’esprit club (partage, plaisir, convivialité et échange). 
Des sorties à thèmes ont été proposées et seront renouvelées selon les occasions. 
 

 Ski de randonnée – Présenté par Jacques Ineichen 

Par manque de neige, seulement 34 jours d’activités ont été réalisés dont un séjour en Suisse 
centrale sur glacier. 
3 formations ont été réalisées pour neige et avalanches, technique de ski hors-piste et progression 
sur glacier.  
Un initiateur a été validé, Guillaume Vernet, et un autre commence sa formation, Pierre-
Alexandre Peter. 
 
Soyez attentif aux diffusions de l’agenda pour les formations et les sorties à venir. Un 
remerciement particulier à tous les encadrants bénévoles formés ou en cours de formation. 
 
Diffusion vidéo du séjour en Suisse 
 

 Ecole d’escalade – Présenté par Teddy Serrar 

Création d’un Groupe Performance pour l’entraînement et la participation aux compétitions 
selon 5 axes majeurs : 

1. Obtenir le niveau 7a pour tout le groupe (6C pour les plus jeunes) / Objectifs personnels 
supérieurs pour certains. 

2. Accompagner les meilleurs vers le niveau Régional et expérience du National. 
3. Poser les bases techniques. 
4. Développer de l’esprit de groupe pour la motivation individuelle. 
5. Donner le goût de l’effort, du travail et de l’engagement dans un projet. 

 
Un engagement du club envers les membres du groupe avec la prise en charges des licences 
FFME pour les compétitions (800€), les frais d’inscriptions (1000€), les frais de déplacements 
(1500€) et un entraîneur pour les compétitions officielles. 
Mise en place d’un partenariat avec le collège Didier DAURAT, de plans d’entraînements adapté 
et des sorties club à tarif préférentiels encadrés par les bénévoles encadrants. 
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Mise en place d’un partenariat avec les entreprises locales RAZEL-BEC (3000€ pour l’équipement 
des jeunes), l’entreprise ETS MICHEL (250€ pour le déplacement à Sartilly) et la 5C pour le prêt du 
minibus pour les 5 déplacements. 
 
Les résultats sont au rendez-vous et portent haut les couleurs du Comminges et du Club : 
 

Escalade en BLOC : 
- Finale Championnat de France - Sartilly (50) 
36ème U16 F Océane Philippe 
- 1/2 Finale Sud de France - Saint Priest (69) : 
11ème U16 F Océane Philippe 
29ème U20 F Ayline Mayline-Cabourg 

 
Escalade de DIFFICULTÉ : 

- 1/2 Finale Sud de France - Gémozac (17) 
65ème U16 F Juliette Senac 
30ème U16 F Liva Sandstrom 
59ème U16 H Matéo Alleaume 
30ème U20 F AylineMayline-Cabourg 
- Championnat Régional de difficulté - Millau (12) 
2 finalistes : 
8ème U16 F Liva Sandstrom 
8ème U16 H Matéo Alleaume 
 
Plusieurs sorties Jeunes avec l’école d’aventure : 

- Camp IV en Ariège 
- Sorties falaises 
-  Ski de randonnée Cap de Laubère 
- Stage Targasonne 
- Stage GV dans les goges de la Jonte et du Tarn 
- Alpinisme avec la face Est du Ramoung 
- Camps d’été à Gavarnie 

 
Et les évènements traditionnels avec la soirée Halloween, le Téléthon, Noel et le GET pour se 
retrouver dans une ambiance festive et amicale. 
 
En conclusion, une activité forte et un engagement de tous ont permis de réaliser les objectifs de 
départs. Merci à tous les jeunes, les parents, les entraîneurs et encadrants pour leur implication 
dans cette belle aventure. 
 

• Bilan des 50 ans du Club :  
 
Diffusion vidéo de Pascaline 
 
Rapport d’activité approuvé à 100% 
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2. Rapport Financier :  

 
Tous les détails dans le PDF de présentation de l’Assemblée Générale en pièce jointe. 
 
Les résultats du bilan correspondent aux projections avec un déficit de 10K€ dus aux deux grands 
événements de cette année, le Jubilé et Le Rassemblement National de vélo. 
 
Plus de 70% des dépenses sont attribuées au matériel de la SAE pour les aménagements et 
l’équipement. 
De nombreuses subventions cette année abondent de 25K€ les fonds du club pour le 
fonctionnement, les actions sociales, les formations et le financement de notre salariée. 
 
Le Vérificateur aux comptes, Jean-Pierre BOY, atteste la vérification des comptes au 31/08/2023.  
Ce bilan financier est voté en séance est reçoit l’approbation à l’unanimité avec quitus du 
trésorier. 
 
 

3. Eléction du Comité Directeur : 
 
Election du Tiers entant Nicolas Ferran, Arnaud Couthures, Claude Housset avec l’arrivée de Lise 
Lise Roelandt, Nadège SERRAR et Yannick Delqué avec 53 voix. 
 
Démission de Amandine Guillon, Marie Cabrera 
 
 
 
 
 
 
 

Le Vice-Secrétaire,       Le Président,  
 

 
 


